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®EMA A

Al. Tt ovopdletanr emkpotovoo T MG HeTaPAne, Mmopel va vrapyovv
TEPIOGOTEPES ATO L0 ETKPATOVCES TULES; (Mov.6)
A2. No yopoktnpiocete Tig TPoTdcelS TOV akoAovBolv, YpaeovTag 6To YPamTd GOg
dimlo oto Ypaupa mov avitictoy el og kKGbe TpoTOoT, TN AEEN ZOTO, av N TPOTUoT
elvar coot 1 ™ AéEN AdBog av n tpodtaom sivor AavBaopévn.

a) H péon tyun dtopdpov Tudv givol yvoot og to anAiko tov afpoicpatog tomv
TILOV TPOG TO TANHOG TOVG

B) H péon tyun, n emikpatovca Ty kot 1 S1épecog eivat mapapuetpot dtacmopds

y) Av pia cvvaptnon f dev givor cuveyng og éva onpeio X, TOL TEGIOL OPIGHOV TNG
to1E dgv elvan Tapaywyiciun 6to X,

d) Av ot cuvaptioelc f, g : A—> R elvan mopaywyioeg oto nedio opiopod tovg A
tote: (F+0) " (X)=F'(x)-g"(x)

g) Av T '(xX)=0 tote n T eivon otabepd (Mov.2x5)
A3 No LETOQEPETE GTO YPOATTO GOG TIC TAPOUKAT® 1GOTNTES KO VO TIG CUUTANPMOCETE
a) Av f(X)=Inx pe x>0 tote f "(X)=........

B)(X) =..........

Y) Ta YOVIOKA KOl GTAGLO GNUELD AEYOVTOL «v'vvevevines evensn g f (Mov. 3x3)

OGEMAB

Ytov mivaxka olvetor ) Kotavopr| Tov oplfpod towv modidv 50 okoyeveIDV.
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B1. No amodei&ete 6T T0 V5 = 9 KO VO GUUTANPADGETE TOV TIVOKAL.




B2. Na Bpeite ) péon tiun.
B3. Na Bpeite m diqpeco.

B4. T16cec okoyéveleg £x0Vv TOLAGYIGTOV 3 ool

B5. 1016 m0606TO TV 01KOYEVELDY £XEL 2 TOUOLE, (Mov. 5x5)
OEMAT

—sz —x-1 avy>1
Aivetaun ovovapmon  f(x)=9 x*-x ' X

2kX=5, avx <1

I'l. No vmoloyicete to lim f(X) (Mov. 5)
X—1"

I'2. Na vrodoyioete o lim f(x) (Mov. 5)
x—1"

I'3. Avnfeivar ovveyngoto x, =1 va vmoroyicete 10 K. (Mov. 7)

¢x+6—2

I'4. I'o k=4 va. vroAoyicete 10 IIm2 > (Mowv. 8)
x> X —K

OEMA A
Atvetan 1 f(X)= +HBx*+3x-1 pe XER ko a,p €R
Al. Bpegite v f ‘(X) (Mov.2)
A2. Av o= IIrQ \/_ ko 1 f mapovcialerl tomkd akpdTaTo 6TO X1=-2.

X— +
Noa vroloyicete Ta o Kot B (Mov.10)

1
A3. T o= - 2 ko B=0.

a) Na eEetdoete v cuvaptnon f og mpog ) povotovia (Mov.5)

) Bpeite 1o £i00¢ KaOMDS Kot TIC TIHES TOV OKPOTATOV TNG (Mov.5)

1
A . Tw o= - 2 ko =0 vo vToAoyiceTe TNV T TNG TAPAGTACTG

A=3-f(-2)+5-1(2) (Mov.3)
O AevBovnig Ot E&etaotéc
I'TAMAPEAOY M.
I[TOAYZQNHZ A.
OEPTAAAKH A.
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